

招募志愿者:
陪护灾区伤员

快报讯(记者 都怡文)在汶川地震中经受苦难的伤员如今已经有一部分转移到了南京,在江苏省中医院和南京市第一医院接受救治。你愿意为灾区伤病员端茶送水、为他们带去亲人般的温暖吗?南京团市委今起向社会公开招募陪护灾区伤病员志愿者。

为确保在宁医治人员尽快康复,共青团南京市委、南京市志愿者协会联合江苏省中医院团委、南京市第一医院工会面向社会公开招募陪护志愿者,为灾区伤病员提供一对一的照顾和帮扶。招募时间为22日、23日两天。所有志愿者将在江苏省中医院、南京市第一医院对伤病员提供短期陪护,时间为1~3个月,根据伤病员情况和志愿者服务时间进行统一分配。

报名条件:

1.18周岁以上,身体健康,具有医疗、护理等相关专业知识和工作经验;

2.富有责任心和爱心,思想作风正派,吃苦耐劳,乐于奉献,不计报酬;

3.能够自觉服从组织单位和医疗机构的统一安排,在一定时间内坚持开展志愿服务护理工作。

网上报名:南京志愿服务网(www.njyz.org.cn)

电话报名:

16800110(共青团南京市委、南京市志愿者协会);86604778(江苏省中医院团委);52271229(南京市第一医院工会)。

为灾区孩子
建“爱心家园”

四川汶川大地震牵动着南京人的心,在默默地为他们的不幸流泪、为他们祈福的同时,我们能做些什么?最让人们揪心的是那些灾区的孩子,如今他们生活在没有校舍、没有家园的环境里,心灵受到创伤、学习不得不中断。这时,我们能做些什么?快报倡议:让我们一起来为灾区孩子建起一座“爱心家园”!我们征集爱心妈妈,用短信、用书信……去安慰远方受伤的孩子;我们征集爱心学校,暂时接纳四川灾区的孩子来宁读书,直到他们的学校重建;我们征集爱心支教老师,虽然灾区学校有的老师离去了,但会有热心的老师自愿过去给他们传授知识、传递温暖;我们征集爱心单位,接纳那些陪孩子从灾区出来的家长,给他们提供工作的机会……

爱心妈妈:把灾区孤儿当作自己的孩子

震灾发生后,不少南京家庭都给快报打来电话,希望能认养灾区的孩子,接他们回家,或是给他们资助。而在当下,灾区的孩子最需要的其实是情感上的慰藉,灾害带给他们的伤害是短时间内难以抚平的。这时,不妨做一名“爱心妈妈”,当然,这只是一个称呼而已,您也可以是一名男

士,甚至可以未婚,这并不影响您和孩子们的沟通。

平常的日子,一封信可以表达您的情意;寒冷的冬天,可以寄一件寒衣表达您的关心;如果有空,去四川灾区看看他们;节假日,也可以把孩子们接到您家中小聚。

爱心学校:能安排前来投亲的孩子就读

梅园中学、玄武中专校连日来一直在委托快报寻找在灾区的孩子,希望给他们提供免费的教育。随着时间的推移,越来越多的四川灾区孩子来到了南京,他们想暂时寄住在南京的亲戚家,在南京读一段时间书,等家乡的母校重建好后再回到自己的家,而南京的学校也都无条件地接纳了他们。快报呼吁更多的中小学加入到爱心学校的队伍中来。

我们也欢迎有灾区亲友孩子前来投靠的南京市民与快报联系,我们将帮你们和对口学校牵线搭桥,让灾区孩子尽快重返课堂。

爱心支教老师:给孩子传授知识抚平创伤

您也许看过快报对“网络明星教师”的报道,您或许在江苏都市网点击过“老板老班”的博客,并为他教育学生的方法折服。昨天,“老板老

班”陈宇告诉记者,在一次次流泪、一次次感动后,他最想的就是去支教。他可以教化学,可以做班主任,而且特别擅长心理疏导。他说:我能吃苦,我会尽量把生活水平降到最低,我不要任何报酬。

陈宇的想法代表了很多老师的心声。如果您是一名经验丰富的中小学教师,又具备心理辅导的能力,想去灾区做一名爱心支教老师,请跟我们联系。

爱心单位:给孩子们和家人提供一份工作

为了给孩子们一个安静的读书环境,近日已有越来越多的灾区家长带着孩子来到南京,投靠亲友。在家乡,他们都有一技之长,原本过着平静的生活。但地震打破了一切,为了孩子,他们选择暂时离开家乡,也因此失去了收入来源。“我不怕吃苦,我要在南京找一份工作养活孩子,不能给亲人再添麻烦。”来自四川绵竹的沈安平带着自己和亲戚的3个孩子来到南京,现在急切地想找一份工作。我们也呼吁有爱心的单位,接纳这些孩子的家长,给他们机会,用他们勤劳的双手为重建家园积蓄力量。

想参与“爱心家园”系列活动的,请登录江苏都市网(www.js.cn)报名,或拨打快报热线96060。快报记者 黄艳

梅园“汶川班”迎来灾区学生



周瑞莉在新的班级受到同学的欢迎 快报记者 唐伟超 摄

来自灾区的两名学生成为了梅园中学“汶川班”的灾区学生。与此同时,南京市教育部门表示,受灾学生来宁就学“零拒绝”,心理援助“全覆盖”。“汶川班”迎来灾区学生

昨天,南京梅园中学迎来了两名来自四川灾区的孩子,一个叫薛则成,原来是彭州中学实验学校初一学生,另一个叫周瑞莉,原来在都江堰宁江中学就读。

谢校长对周瑞莉说:“不要有压力,不要有负担,只要你愿意,高中也可以在这里上,你在这里没有分数线。”

薛则成,一个瘦瘦的小男孩,虽然经历了地震,但还是一脸阳光。薛爸爸告诉记者,薛则成在班里成绩很好,原来是全年级前四名。儿子有地方继续读书了,他也安心了。

于情想考南京大学

因为大地震,都江堰李冰中学校舍已经无法正常上课,于倩跟着爷爷奶奶来到了南京。于倩的表妹季梦黎是南京育英外国语学校的一名学生,于是姑姑帮她联系了育英外国语学校校长。

该校教务处主任于群芳告诉记者,于倩一到学校就正式

上课了。昨天,于倩给她原来的班主任发了一条短信:老师,这里很好,我想考南京大学。

四川籍老师乡音迎小老乡

“你来自四川哪个地方?在哪个学校读书呀?”“都江堰玉垒中学。”这是一对师生之间的对话,而他们正在用四川话交谈。昨天,南京第12中学迎来了一名来自四川灾区的孩子周磊,为了消除小周磊的陌生感,学校请了一名四川籍的老师来迎接他。

受灾学生来宁就学“零拒绝”

近日,多所南京中小学都迎来了灾区的孩子。行知实验中学已有十几名灾区学生联系上学,学生已经开始陆续到达。南京三十四中表示要组建“宁川班”,帮助10~15名目前已康复的孤儿继续完成学业。南京市人民中学也迎来了来自四川地震灾区绵阳市安县桑枣中学初一(8)班的周加文。

另外,游府西街小学校长表示,将接收两名汶川地震中即将入学的孤儿就读该校一年级;华夏实验学校表示,该校设有幼儿园、小学、初中、高中部,可以接纳10名各年龄层次的孩子入学。快报记者 胡玉梅 项凤华 黄艳 钟晓敏

尊敬的读者:

首先,我们对于5月19日的夹报广告给大家带来的不快表示深深的抱歉。当获悉全国哀悼日的指令时,我们已经联系所有的电视台和报纸在此期间停止我们的广告。但是不幸的是,由于我们未能及时通知部分地方报亭进行紧急撤回,5月19日早晨还是有部分夹报广告被投递出去。

与全国人民一样,我们对于此次地震中的受害者表示深深的哀悼,并且我们已经启动了一系列捐款和赈灾活动。这是一起独立事件,我们再次为任何由此带来的不快表示歉意,麦当劳承诺调动所有可动用的资源,尽最大努力来协助地震灾区进行救灾工作,提供援助和支持。

麦当劳(中国)有限公司
2008年5月20日

麦当劳®再度捐赠
人民币10,000,000元
用于灾区重建校园 还孩子一个希望的未来

5月20日麦当劳(中国)有限公司再次捐款
人民币10,000,000元用于灾区重建校园,
到5月20日为止,通过麦当劳捐赠的款项和食品
总额已超过人民币12,000,000元。



对儿童的关心一直是麦当劳的核心价值,在不久的将来,我们还会继续和“半边天”慈善组织合作拨款,建造“麦当劳叔叔之家”寄养家庭村,为灾区孤儿们提供一个健康成长的环境,一个温暖的家。

我们会继续努力付出更多,
因为麦当劳与全国人民同在!



携手关爱需要帮助的孩子